



# СЬОМІЙ ПОВЕРХ

№ 6 (180) від 27 грудня 2012 року

ТЕРИТОРІЯ СТУДЕНТІВ

Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука



## Студенти МЕГУ колядували перед іспитами



Традиційно напередодні зимової сесії в нашому університеті проводиться конкурс колядників та щедрувальників.

Його учасниками стали активісти художньої самодіяльності усіх факультетів, яким небайдужа краса українського слова та народні обряди. Вони виконували традиційні та осучаснені щедрівки і колядки, а також з тих регіонів, звідки

родом студенти. Цьогорічним абсолютним переможцем конкурсу знову став історико-філологічний факультет. За словами проректора з виховної роботи Наталії Терновик, це не випадково, адже представники історико-філологічного займаються в університетських колективах художньої самодіяльності та в народному студентському театрі «Бриз» імені Богдана Денисюка.

### АНОНСИ

У МЕГУ обговорювали перспективи адміністративно-територіальної реформи

2 стор.

У новий рік з новими перспективами

3 стор.

В університеті обрали нову «перлину»

4 стор.

Студенти МЕГУ пізнавали Америку

5 стор.

Географи завершили рік активною роботою

6 стор.

Представник МЕГУ став призером чемпіонату світу

8 стор.

## У МЕГУ обговорили перспективи адміністративно-територіальної реформи

3 нагоди Дня місцевого самоврядування, що традиційно відзначається в Україні 7 грудня, на юридичному факультеті Міжнародного економіко-гуманітарного факультету відбувся науково-практичний семінар на тему «Перспективи місцевого самоврядування у контексті адміністративно-територіальної реформи в Україні». В роботі семінару взяли участь викладачі та студенти юридичного факультету, а також спеціально запрошений на цей захід голова Рівненської обласної ради Юрій Кічатий.

Виступаючи перед студентами гість зазначив, що Україна запізнюється із адміністративно-територіальною реформою як мінімум на 20 років. За словами посадовця, адміністративно-територіальний устрій України залишився нам як спадок від Радянського Союзу, і відтоді фактично він не змінився. Провести відповідну реформу, переконаний Юрій Кічатий, можна лише за умов бачення суспільством картини май-

бутнього, глибокої підготовки, значного терміну і публічності процесу.

Окрім цього, голова Рівненської обласної ради Юрій Кічатий висловив думку, що усі депутати-мажоритарники незалежно від політичної орієнтації приречені на співпрацю із владою. На його переконання, лише спільними зусиллями народних обранців усіх рівнів та виконавчої влади можна вирішити ті проблеми, які є у житті рівнян. Тому Рівненська обласна рада відкрита до співпраці з усіма депутатами, зокрема і з опозиційними.

Завершуючи свій виступ, голова Рівненської обласної ради зазначив, що ефективна робота органів державної влади та місцевого самоврядування можлива лише за умов наявності в них професійно підготовлених кадрів, а тому запросив студентів-юристів МЕГУ подавати свої документи на кадрові конкурси в органи влади, зокрема до Рівненської обласної ради.



Після спілкування у режимі питання-відповідь із викладачами та студентами, Юрій Кічатий подякував за запрошення. У свою чергу, ректор університету Анатолій Дем'янчук та декан юридичного факультету Андрій Матвійчук висловили сподівання на подальшу співпрацю, зокрема щодо залучення студентів-юристів до роботи у підрозділах Рівненської обласної ради.

## Університети співпрацюють десять років

У Міжнародному економіко-гуманітарному університеті імені акад. С. Дем'янчука вперше пройшла студентська презентація партнерського вишу — Кременецького обласного гуманітарно-педагогічного інституту імені Т. Шевченка.

На факультеті здоров'я, фізичної культури і спорту гості представили концертну програму, підготовлену студентками спеціальності «музичне мистецтво». Глядачів зачарували сольний та хоровий спів, хореографічні постановки. А юнаки-фізкультурники тим часом змагались у міні-футболі на відкритому майданчику спортивно-оздоровчого комплексу імені В. Завацького.

За словами декана факультету здоров'я, фізичної культури і спорту Лідії Завацької, міжфакультетська співпраця триває десять років. Викладачі гуманітарного факультету, які викладають на спеціальності «фізичне виховання» в Кременці, навчаються в аспірантурі спорідненого факультету в Рівному.

## В ІПО відбувся методичний семінар для вчителів біології

На базі природничо-географічного факультету Інституту педагогічної освіти МЕГУ відбувся методичний семінар для вчителів біології з теми «Використання натуральних засобів навчання у викладанні біології».

Перед педагогами з Дубнівського району виступили декан педагогічного факультету, кандидат педагогічних наук, доцент Тамара Пагута та декан природничо-географічного факультету, кандидат ветеринарних наук, доцент Олександр Грицик. Вони розповіли про організацію навчання в МЕГУ, напрями підготовки студентів на факультетах і запросили вчителів до співпраці, а їхніх учнів — на навчання в університеті.

Завідувач кафедри біології та методики викладання, кандидат педагогічних наук, доцент Наталія Грицай поінформувала про особливості викладання біології з використанням експонатів зоологічного музею в Інституті педагогічної освіти, а також про умови організованого факультетом інтелектуального конкурсу для учнів 10–11 класів і студентів ВНЗ «20 слів», який буде проводитися у трьох номінаціях: «біологія», «географія», «туризм», і запросила до участі в ньому учнів загальноосвітніх шкіл Дубнівського району. Ознайомитися із завданнями інтелектуального конкурсу «20 слів: біологія, географія, туризм» та долучитися до нього можуть усі бажаючі учні 10–11 класів та студенти 1–2 курсів на сторінці конкурсу: <http://vk.com/event35413709>.

Старший викладач кафедри біології та методики викладання Ростислав Шикунула детально висвітлив методику самостійного виготовлення натуральних засобів наочності (колекцій, вологих і сухих препаратів) для уроків біології і продемонстрував експонати власної зоологічної колекції.

# У новий рік з новими перспективами

**Вивчати іноземну мову у Фінляндії, здобувати вищу освіту в Польщі, Угорщині, Бельгії, Чехії та інших країнах Європи, при цьому не по-**

**вивчати та вдосконалювати іноземну мову, пройти відповідні мовні курси в Фінляндії, де їх навчатимуть викладачі із англomовних країн. Перша поїздка**

**кування двадцятиріччя Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука у навчальному закладі буде проходити тиждень угорської культури.**



**кидаючи надовго України цілком реально у Рівному. Таку можливість усім охочим дає Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка С. Дем'янчука. Адже наш навчальний заклад впродовж багатьох років співпрацює із провідними навчальними закладами Європи і пропонує цікаві міжнародні навчальні програми за помірною ціною своїм абітурієнтам та студентам.**

Як розповів ректор МЕГУ Анатолій Степанович Дем'янчук, з кожним роком співпраця МЕГУ із зарубіжними вищими навчальними закладами розширюється і дає ще більше нових можливостей здобути одночасно дві освіти – українську – у МЕГУ та диплом європейського зразку іноземного ВНЗ-партнера університету.

- Цьогоріч відбулася низка зустрічей із нашими закордонними партнерами, - зазначив Анатолій Дем'янчук. - Зокрема, ми підписали угоду із Західно-фінським мовним коледжем, основним положенням якої обумовлюється, що МЕГУ стає ексклюзивним представником коледжу в Україні та охочі навчатися у ньому мають узгоджувати всі питання з МЕГУ. Це дасть можливість як студентам МЕГУ, так і всім, хто бажає

у Фінляндію за цією програмою планується 25 лютого 2013 року. Окрім того, ми обговорили перспективи діючих навчальних програм із Краківською Академією імені А.Ф. Моджевського та Вищою соціально – економічною школою в Шрьоде Велькопольській. Зокрема, із Шрьоде Велькопольській ми обговорили можливість впровадження програми дистанційної та заочної освіти, певні питання щодо виконання навчальних планів, питання ліцензування та умов отримання дипломів.

Також ми продовжуємо співпрацю із навчальними закладами Чехії і Бельгії та плануємо залучати іноземних громадян до навчання у МЕГУ. Цьогоріч ми вирішили розвивати існуючу співпрацю із закордонними ВНЗ і давати ще більше можливостей нашим студентам отримувати якісну освіту європейського рівня. Для цього ми створюємо всі відповідні умови і я вважаю, що нам вдається забезпечити такий рівень навчання у МЕГУ, про який думав засновник університету Степан Якимович Дем'янчук.

У свою чергу проректор з навчальної роботи та міжнародної співпраці МЕГУ Юрій Пелех додав, що вже з нового року, у рамках свят-

- Окрім того, у нас була зустріч із надзвичайним повноважним послом Республіки Угорщина в Україні Ніколашем Байншем, з яким ми обговорили спектр співпраці із угорськими ВНЗ, - каже Юрій Пелех. - Окрім того, посол погодився провести лекції для наших студентів та сприяти створенню мовного центру з вивчення угорської мови в МЕГУ. Також у планах на наступний рік підняти на належний рівень дистанційну освіту між МЕГУ та угорськими ВНЗ, адже в Угорщині ця форма навчання успішно впроваджується. Наразі ще обговорюється питання введення нових спеціальностей, які студенти МЕГУ зможуть здобути навчаючись в Угорщині.

Щодо співпраці із Західно-фінським мовним коледжем, то Юрій Пелех відмітив, що позитивом цієї програми є широкий віковий діапазон, адже навчатися можуть як школярі середніх класів, так і люди зрілого віку.

- Розподіл людей по групах відбувається залежно від рівня володіння мовою, - зазначив Юрій Пелех. - На курсах викладають носії мови із Великобританії, США, Австралії, Франції. Є можливість обирати термін навчання – 2 тижні, місяць або ж 2 місяці. Двомісячна програма навчання дає змогу тим, хто починає вивчати іноземну мову ґрунтовно та поступово опанувати її. Двотижнева програма – це експрес-курс вивчення мови, яка дає змогу перевірити свій рівень знань та вдосконалити його. Після проходження літературно-мовних курсів складається іспит і видається сертифікат володіння мовою відповідного рівня. Окрім того, ми заключили договір із Західно-фінським мовним коледжем, який дає можливість нашим студентам, які навчаються на іноземній філології складати іспит у Фінляндії, який буде зарахований як семестровий або річний.

**Вікторія РИЧКО**

## В університеті обрали нову «перлину»

До Дня Збройних сил України красуні показали свою вроду сильній статі нашого університету.

Черговий, третій конкурс краси «Перлина МEGУ-2012», організувала Студентська рада нашого навчального закладу. Цього разу показати свою вроду зголосились дев'ять красунь: Марія Матвійчук, Ірина Перішко та Ангеліна Мартинюк з Інституту педагогічної освіти; Вікторія Орос із факультету здоров'я, фізичної культури і спорту; Анна Мориконь з факультету європейської освіти; Марія Куцин з історико-філологічного факультету, Каріна Талашук з юридичного і Тетяна Самойлюк з факультету кібернетики.

Впродовж двох годин на сцені Рівненського міського палацу культури «Текстильник» вирувало свято — дефіле красунь змінювалися концертними номерами художньої самодіяльності університету. Спочатку дівчата вийшли до глядачів та журі у стильних чорних коротких піджачках. На другий вихід красуні вдягнули еко-сукні оригінальних дизайнів. Під час дефіле в українському національному стилі дівчата давали короткі інтерв'ю-відповіді на запитання ведучого свята. Згодом глядачі мали змогу оцінити красунь в ролі наречених у білих весільних сукнях. Буря овацій вирувала у переповненій глядацькій залі під час виходу дівчат у купальниках. А після останнього дефіле у вечірніх сукнях на конкурсанток чекало ще одне випробування, за яке журі вже не оцінювало — очікування, кому ж дістанеться корона першої красуні університету. Титул «Друга віце-міс МEGУ» присудили Каріні Талашук (юридичний факультет), «Перша віце-міс МEGУ» — Анні Мориконь (факультет європейської освіти). «Перлиною МEGУ-2012» стала магістрантка історико-філологічного факультету Марія Куцин.



## Студенти МЕГУ пізнавали Америку

**Америка... Країна мрій та можливостей. Багато хто хоч раз у своєму житті мріяв потрапити туди. Прогуляйтесь по краям Великого Каньйону, зіграти в казино у Лас Вегасі, поспостерігати за могутністю та величчю Ніагарського водоспаду та врешті-решт сфотографуватись на фоні заповітного надпису «Голівуд». Та хіба ж мрії є нездійсненними?**

Цього літа пощастило побувати в Сполучених Штатах двом ентузіастам з нашого університету — студентів І курсу факультету журналістики Вадиму Медведюку та студентці ІІІ курсу історико-філологічного факультету Тетяні Душко. Як і всі подорожуючі, вони привезли купу вражень та позитивних емоцій.

Перебуваючи на різних частинах американського континенту, кожен з них по-своєму пізнав усі солодощі та прикросі справжнього американського життя. Вадим, провівши деякий час на Східному побережжі, а саме в Оушен Сіті, штат Меріленд, розповідає, що, насамперед, був здивований поведінкою людей, їх надзвичайною привітністю та доброзичливістю: «Америка зустріла мене теплою та ширістю її жителів, а також мальовничістю пейзажів і красою архітектури».

Тетяна, у свою чергу, побувала на кордоні з Канадою, тобто на Півночі Сполучених Штатів. Працюючи майже чотири місяці на невеличкому курортному острові під назвою Мекіно Айленд, що у Мічігані, дівчина також встигла помітити, що американське суспільство набагато відрізняється від нашого: «Було дуже дивно, коли назустріч тобі йдуть незнайомі люди і просто вітаються. На жаль, це не притаманно для України, і тому перший час було трохи не по собі, проте приємно».

І справді, що може бути приємніше, ніж людська доброзичливість та простота? Але не лише це є великою перевагою Сполучених Штатів. Наші студенти приїхали не зовсім відпочивати, а й здобувати досвід у сфері праці. Саме це й було головною метою їхньої подорожі.

— Ідучи у Штати, я дуже хвилювалась на рахунок моєї майбутньої роботи, — зізнається Тетяна. — Адже я ніколи не працювала раніше, тим паче за кордоном. Але прийняли мене в колектив дуже тепло і одразу ввели в курс справи. Місцем мого працевлаштування на той час був один з кращих готелів острова «The Island House

Hotel», де я виконувала обов'язки персоналу кухні. Оскільки я люблю куховарити, робота мені подобалась і варто зазначити, що з найбільшим задоволенням я готувала десерти».

Проте, не дивлячись на усю вишуканість ресторанної їжі, люди все одно йшли до звичного їм місця — «Макдональдсу» де, до речі, працював Вадим Медведюк.

— Працювати мені там подоба-



лось, — каже Вадим. — Але я був дуже здивований, причому неприємно, що харчуватись у цей заклад приходять надзвичайно велика кількість людей. Мені й самому доводилось споживати фаст-фуд, але не в таких кількостях, як це роблять американські сім'ї. Хоча, з іншого боку, це найдешевший заклад, де можна перекусити.

Як і всі працюючі, наші студенти мали й вихідні, які в Америці називають «day-off». Зазвичай це траплялось двічі на тиждень. У такі дні, наші студенти відпочивали як могли, відвідуючи різні розважальні заклади або ж просто влаштовуючи культурні екскурсійні програми. Іноді вони влаштовували справжні типові американські вечірки, які можна часто побачити у фільмах. «Куди ж без цього?» — посміхається Вадим.

Щодо мовного середовища, то обоє студентів зізнаються, що спочатку було важко спілкуватись англійською, а ще важче зрозуміти. «Як відомо, класична англійська і американська-англійська дуже різняться. Корінні американці вживали у своєму мовленні стали

конструкції, сленги, скорочення тощо, тому перший час я дійсно відчувала себе незручно, шоразу перепитуючи свого співрозмовника, — згадує Таня. — Але згодом я й сама не помітила, як швидкість мого мовлення зросла, акцент покращився, а словниковий запас збільшився».

Крім того, що Таня і Вадим отримали багатий досвід у спілкуванні інтернаціональною мовою та знайшли багато друзів, з якими зараз підтримують зв'язки у соціальних мережах, вони ще й встигли побувати в цікавих та визначних місцях США. Вадим, наприклад, відвідав Нью-Йорк, і захоплено розповідає про це: «У цьому великому місті я провів тиждень, але для мене було цього замало. Нью-Йорк славиться не лише Статуєю Свободи, а й іншими цікавими місцями, такими як «Емпайр Стейт Білдинг», «Централ Парк» та різними музеями, серед яких траплялись й безкоштовні. Жив я недалеко від Таймз Сквер, що також є родзинкою цього великого міста. Особливо приємним було те, що в серці Америки ми знайшли невеличке українське містечко, що нагадало нам своїм колоритом про рідний край. Жаль, що коштів не вистачало на те, щоб відвідати все».

Ще одним захоплюючим містом Америки є Чикаго, в якому пощастило зупинитись Тетяні: «Чикаго — це неймовірне місце для відпочинку! За три дні перебування в місті, я встигла побувати майже всюди, але з найбільшим захопленням згадую про хмарочос «Вілліс Тауер». Не пошкодувавши 17 доларів, я опинилась на балкончику зі скляними стінами та підлогою, аж на 103-му поверсі. Також побувала у відомому закладі «Hard Rock Cafe», подивилась на місто з кабінки «чортового колеса», спробувала смачні страви у місцевих кафешках та, звичайно ж, відпочила в «Мілленіум Парк». Як і в Нью-Йорку, тут також була невеличка «частинка України», яка милувала око своїми україномовними магазинами, ресторанами та привітними земляками».

Америка — це справді країна можливостей. І наші студенти у цьому вже переконались. Якщо бути відвертими, немає нездійснених мрій, є слабке бажання. Тому раджу вам наполегливіше йти до своєї мети і, можливо, колись також поділитесь своїми враженнями та додасте комусь сміливості для здійснення чиеїс мрії.

Тетяна Душко

## Географи завершили рік активною роботою

**Напрочуд насиченими подіями наукового життя виявилися для викладачів та студентів природничо-географічного факультету нашого університету кінець року, що минає.**

Естафету розпочала завідувач кафедри біології та методики викладання доцент Наталія Грицай участю в роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні проблеми підготовки вчителів природничо-наукових дисциплін для сучасної загальноосвітньої школи», яка проходила в Уманському державному педагогічному університеті імені П.Тичини. Викладач МЕГУ доповідала про проблеми вивчення майбутніми учителями біології методики проведення екскурсій та впровадження новітніх тенденцій в екскурсійній діяльності.

Наступним заходом, до якого долучилися викладачі факультету, була Міжнародна науково-практична конференція «Барановицькие краєведческие чтения», що відбулася на базі Барановицького державного університету в Білорусі. Доценти кафедри географії і туризму Андрій Романів та Оксана Романів підготували доповідь на тему «Значення літературно-художнього опису в географо-краєзнавчих дослідженнях». Також Андрій Романів взяв участь у роботі міжнародного організаційного і наукового комітету конференції, представив результати досліджень на пленарному засіданні.

Переїняв естафету закордонних наукових подорожей семінар з агротуризму, що відбувся у Любліні (Польща), в якому взяли участь викладачі природничо-географічного факультету доценти Андрій Романів та Наталія Грицай, викладач Олексій Токар, а також науковці факультетів європейської освіти та журналістики. Представники нашого університету налагоджували співпрацю з Природничим університетом у Любліні, побували в агросадибі «Dom Nasut w», власник якої поділився досвідом організації сільського зеленого туризму. Важливим питанням, яке обговорювали учасники семінару, стали перспективи співпраці з польськими колегами щодо проведення навчальних і виробничих практик для студентів МЕГУ.

Студентка магістратури кафедри географії і туриз-



му Юлія Попруга взяла участь у науковій конференції «Молоді науковці — географічній науці», яка проходила на географічному факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Вона представляла результати свого магістерського дослідження, присвяченого розвитку туризму в українсько-білоруському прикордонні, яке проводила під керівництвом доцента кафедри географії і туризму Оксани Романів.

Також представники Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'ячука були учасниками Рівненського міжнародного форуму з агрологістики, що проводився Рівненською обласною державною адміністрацією за підтримки Міністерства аграрної політики та продовольства України і проекту USAID «АгроІнвест». Від університету на форумі була представлена доповідь «Сучасні тренди на світовому ринку агрологістики та передумови їх прояву в Україні», яка відобразила основні результати досліджень, що проводилися в даному науковому напрямі на кафедрі географії і туризму.

Київський міжнародний туристичний форум за участі Генерального Секретаря Всесвітньої туристичної організації Талеба Ріфаї завершив наукові події року, в яких брали участь представники природничо-географічного факультету МЕГУ. На запрошення Державного агентства України з туризму та курортів захід відвідав доцент кафедри географії і туризму, кандидат географічних наук Андрій Романів, який входить до складу Науково-технічної ради при державстві.

## Майбутні психологи вчилися консультувати

**Майстер-клас із практичної психології пройшов в Інституті педагогічної освіти університету.**

Відкрите практичне заняття з дисципліни «Психологічне консультування та психокорекція» провела кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології Оксана Колодич. Студенти за спеціальністю «Початкова освіта та практична психологія» вчилися проводити психологічне консультування та психокорекцію для різних категорій населення, обирати методи консультативної допомоги тощо. На занятті застосовувався метод інтерактивного навчання, який давав можливість студентам не лише висловлювати свої думки та погляди, а й обґрунтовувати їх. Майбутні психологи добирали предмети та аксесуари для оформлення свого робочого місця згідно отриманих завдань, розробляли план консультативної бесіди, здійснювали «мозковий штурм» у перевірці якості засвоєння матеріалу, брали участь в бліц-турнірі.



## Зустрічаємо Новий рік 2013, Рік Змії!

Щоб протягом всього наступного року Змія була милостивою до вас, треба її задобрити, а почати слід з підготовки до зустрічі Нового 2013 року. Для цього уважно поставтеся до підбору новорічного вбрання, також не забувайте про оздоблення будинку і новорічне святкове меню.

Змія не любить зайвий шум, біганину і метушню. Тому задалегідь постарайтеся запросити друзів, приготувати новорічний стіл, щоб уникнути метушні і не злити Змію. Астрологи радять уникнути великих галасливих компаній, де багато невідомих для вас людей.

Загадайте своє найзаповітніше бажання в новорічну ніч під бій курантів, і якщо догодите Змії в підготовці до свята, то ваше бажання обов'язково збудеться.

### Як прикрасити будинок?

За східним гороскопом космічним елементом Змії є вогонь. Тому палаючі свічки або камін – це ідеальна прикраса для святкової обстановки. Довгі красиві свічки в розкішному підсвічнику ідеально підійдуть. Обираючи свічки, виберіть виті свічки, за формою схожі на двох скручених змії.

Змія на новорічній ялинці повинна займати найпомітніше місце. Ялинку прикрасьте сріблястою мішурою і кулями, що переливаються. Змією повинні спускатися гірлянди. Ще можна прикрасити ялинку кольоровим дощиком, при включених вогниках він буде переливатися, і буде схожий на зміїну шкіру.

У самій квартирі можна розставити скляні прикраси та скляні статуетки. І по всьому будинку поставте свічки.

### У чому зустрічати Новий рік?

Змія полюбляє елегантні наряди з гладкої тканини. Атлас, шовк, шифон просто ідеальні тканини для новорічного костюму. Кольори повинні бути відтінками води: лазуровий, світло-блакитний, синій, морської хвилі і навіть чорний. Втім, оскільки змії також бувають і відтінками зеленого, червоного, жовтого, сріблястого, то можете підібрати наряд такого кольору, окрім білого однотонного кольору. Доречним буде браслет, каблучка або кільце у вигляді змії.

У новорічну ніч 2013 уникайте нарядів з шорстких тканин, таких як грубого льону, вельвету. Не сподобаються Змії в аксесуарах або одязі вставки з крокодилячої, зміїної шкіри. Так що аксесуари вибирайте з гладких, красивих, блискучих тканин.

За забарвленням одяг повинен нагадувати зміїні візерунки або воду. Наряди з метеликами, квітковими, космічними мотивами відкладіть до наступного разу.

Якщо із-за комплекції тіла ви не можете надіти відверту сукню, тоді одягніть блискучі рукавички або пояс з шовку відповідного кольору. Головне, щоб новорічний наряд виглядав багато і елегантно, це в наступаючому році принесе успіх у фінансах. Чоловіки можуть одягтися як завжди, тільки не варто одягати білу сорочку, Змія цього не любить.

Освіжіть себе дорогими парфумами. Чоловіки повинні бути гладко поголеними. Представниці жіночої статі можуть поекспериментувати з макіяжем, зробити на очах чіткі стрілки, використати блискітки і темні блискучі тіні. Губи нафарбуйте блискотом або глянцевою помадою.

Зачіски в новорічну ніч повинні бути акуратними і гладкими. Діадема або красива шпилька у волоссі анітрохи не зашкодить.

Щоб Новий 2013 рік був вдалий у грошах, чоловікові треба загорнути якусь сріблясту монетку в шовковий чорний

хустинці і покласти її в ліву кишеню брюк або піджака. Щоб було побільше уважності, міцної пам'яті і розуму, покладіть в кишеню шматочок малахіту.

Шовкові червоні хустинки у кишені дружини та чоловіка будуть підказувати Змії про те, що в цій сім'ї хочуть дитину в новому році.

Геометричні візерунки золотистого, бежевого і коричневого кольору – це прохання про здоров'я і довголіття для людей старшого віку. Тому на Новий рік бабусі можна подарувати хустку з геометричними фігурами відповідного забарвлення.

### Що повинно бути на столі?

На новорічний стіл постеліть блискучу скатертину, краще, якщо це буде синій однотонний колір. Підійде скатертину й іншого будь-якого кольору, головне щоб був геометричний орнамент.

Вишуканою і дорогою повинна бути сервіровка столу. Так що дістаємо тонкий фарфор, родинний кришталь, столове срібло. Фігурка змії – це обов'язкова прикраса на столі.

### Святкове меню

У новорічну ніч на столі просто обов'язково присутність м'ясних страв. Але й салати також знайдуть своє місце на святковому столі, адже як можна обійтися на Новий рік без олів'є та салату з крабовими паличками. На гаряче можна подати індичку або кролика. Адже це улюблена страва змії. Індичку або кролика можна смажити на грилі, запікати в духовці, тушкувати на сковорідці.

Змія – любителька делікатесів і розкоші. Вона не буде заперечувати, якщо на столі, в якості екзотичних страв, з'являться страви з лапок жаби або раків. Ви можете поставити на стіл смачного вугра і прикрасити його, за формою він нагадає змію.

Хорошою закускою для гостей стане закуска з яєць. Прикрасьте зеленню делікатесні закуски, так Змія знайде де сховатися. Якщо на столі буде риба, то це просто ідеально, оскільки це рік водяної змії. У виборі риби ви можете не обмежуватися.

Посередині столу обов'язково поставте вазу з гілочками сосни – це символ благополуччя і довголіття на Сході.

Під час святкування Нового року пам'ятайте, що в залежності від свого розміру Змія вибирає собі їжу, щоб не піддавати стресу себе при ковтанні їжі. Тому намагайтеся не переїдати в новорічну ніч.

### Що подарувати?

Коли будете замислюватися про подарунки на Новий рік, не враховуйте тільки побажання близьких і рідних, пам'ятайте, що це рік змії. Тому ідеальний подарунок на Новий рік предмет коричневого, чорного кольору. Однак змія любить уважних, обачних, цілеспрямованих людей, тому доречним буде подарунок у вигляді органайзера, щоденника або ноутбука. Ювелірні прикраси і парфуми теж будуть доречними в якості подарунка.

Змія оцінить ваші старання, пошле фінансове благополуччя, мудрість, а також принесе в наступаючому Новому 2013 році цікаві непередбачувані зміни.

## Представник МЕГУ став призером чемпіонату світу

Студент факультету здоров'я, фізичної культури і спорту Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С.Дем'янчука Олександр Шепелюк (на фото праворуч) став срібним призером п'ятого чемпіонату світу з боксу серед студентів, який минулого місяця проводився в столиці Азербайджану місті Баку.

У турнірі приймали участь більше півсотні боксерів з Казахстану, Таджикистану, Азербайджану, Естонії, Грузії, Молдови, Туреччини, Росії та України. Вихованець спортивного товариства «Колос», студент заочного відділення факультету здоров'я, фізичної культури і спорту МЕГУ, майстер спорту України міжнародного класу Олександр Шепелюк (вагова категорія до 52 кг), виграв усі поєдинки та дійшов до фіналу. За словами його наставника Володимира Соколовського, перший раунд із представником команди-господаря змагань Саміром Мамедовим, наш юнак виграв. Однак судді надали очкову перевагу своєму земляку, тож Олександрові дісталось «срібло». Цю по-



разку тренер пояснив тим, що його вихованець, який у своїй ваговій категорії йде першим номером у дорослій збірній команді України, не встиг відновитись після нещодавнього чемпіонату України. До речі, Олександр Шепелюк був кандидатом до складу олімпійської збірної України, однак до заповітної ліцензії йому не вистачило однієї сходинки в рейтингу.

За підсумками чемпіонату світу серед студентів українські боксери здобули шість нагород: одна золота, одна срібна та чотири бронзові нагороди, що дозволило збірній України посісти третє загальнокомандне місце. Попереду нашої команди опинилися збірні Азербайджану та Росії.

## Університет виграв міську Спартакіаду-2012

За підсумками чемпіонатів міста Рівне з різних видів спорту, які проводились в залік Спартакіади 2012 року, її переможцем знову став Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука.

У скарбничці досягнень нашого вишу — сім перших, чотири других та три третіх місця. Студенти-спортсмени посіли перші загальнокомандні місця в чемпіонатах міста Рівне з кульової стрільби, плавання, волейболу (чоловіки та жінки), легкої атлетики та легкоатлетичного кросу,

міні-футболу. За словами завідувача кафедри фізичного виховання Миколи Кукальця, у вищезгаданих видах спорту МЕГУ традиційно стає переможцем. Проте є цікава несподіванка — вперше у гирьовому спорті наш виш посів почесне друге місце. Цим наші гирьовики завдячують тренерів, дворазовій призерці чемпіонатів світу, майстрові спорту України міжнародного класу, голові Рівненської обласної Федерації гирьового спорту Оксані Маліновській.

## «Регіна» програла «Орбіті»

У домашньому, шостому турі чемпіонату України з волейболу в суперлізі серед жінок, рівненська «Регіна-МЕГУ-ОШВСМ» зуміла виграти лише одну партію в запорізької «Орбіті-ЗМТК-ЗНУ».

Рівнянки спочатку показали, хто вдома господар, потужно розпочавши першу зустріч, та вигравши стартову партію з рахунком 25:20. Однак на цьому переможний запал наших дівчат вщух, і наступні три сеті вони програвали практично од-

наково (17:25, 17:25, 16:25), і першу гру — 1:3.

Повторну зустріч «Регіна» знову розпочала гарно, давши місцевим вболівальникам надію на виграш у партії. Однак ведучий гравець команди нападник Ірина Лисиця після блокування невдало приземлилась та травмувала ногу. Наші дівчата хоч і надломилась морально, однак зуміли гідно завершити сет, поступившись суперниці всього двома очками (23:25). Тактика рівненської

команди в цій зустрічі була вибудована під Ірину Лисицю, якій не знайшлося рівноцінної заміни, і подальші програти підтвердили це (15:25, 10:25), та в зустрічі — 0:3.

Тож дебютний у суперлізі 2012-ий рік рівненська «Регіна» завершила на передостанньому, шостому місці турнірної таблиці, із шістьма очками, а запорізька «Орбіта» після двох перемог у гостях — на другому, із 24-ма очками. Лідире в суперлізі южненський «Хімік» (27 очок).



Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука

Наша адреса:  
м. Рівне, вул. акад. С. Дем'янчука, 4  
т. 432953; e-mail 7poverx@ukr.net

Відповідальний за випуск: Василь Туз  
Верстка: Михайло Вишневіський